

网友爆料称因有“包袱”没抖出来

赵本山春晚后台掌掴小沈阳

□据《华商报》

网友爆料

春晚后台小沈阳遭师傅掌掴

没有赵本山，小沈阳不会有今天，两人堪称娱乐圈里的模范师徒，但24日网上传出赵本山在春晚后台掌掴小沈阳的爆炸新闻。

24日上午9时许，网友“导演赵雷”的微博发布了一条令人震惊的消息：“春晚当日，赵本山、小沈阳演完小品《捐助》后，在后台，赵本山给了小沈阳两个巴掌，因为小沈阳有两个包袱没抖出来。平时小沈阳只拿1/9的劳务费……”

小沈阳和赵本山每次出现在公众面前时，都是一副师徒情深的样子，平时很搞笑的小沈阳在师傅面前总会显得有些唯唯诺诺。此前也一直有消息称赵本山对徒弟管理相当严格，小沈阳现在已经成为赵本山的摇钱树，商演的收入全部交给师傅管理，小沈阳自己只拿工资。这个新闻让很多人对赵本山和小沈阳之间的和谐关系产生了怀疑。

随后，记者在很多论坛上看到关于小沈阳和赵本山交恶的消息。这类消息去年春晚结束后就曾经传出，主要原因都是出在小沈阳蹿红之后的演出收入分配上，有的消息称小沈阳出场费60万元，但自己只拿1万元，因此对师傅产生不



接受媒体采访时，小沈阳对师傅赵本山表现亲昵。

满情绪。

记者核实

身边人为本山叫屈：赵本山待小沈阳像宝贝

记者24日采访了赵本山和小沈阳的经纪人高大宽和赵本山的“御用编剧”何庆魁。

记者：一位网友的微博里说，春晚演出结束后，小沈阳因为有俩包袱没抖开，遭到师傅赵本山掌掴，您知道这情况吗？

高大宽：这事太不靠谱了，我

要问问赵本山，看要不要写个声明澄清。

何庆魁：绝对没有这回事，当他们演完下来后都很开心，因为之前彩排时本山有点头晕，这次演完后没有犯晕，效果也很好，大家都很开心，没有发生这样的事。

记者：赵本山平时对徒弟的管理是不是很严格？

何庆魁：他对徒弟们一直挺好的。但如果有人做错事情，他也会很严厉，不留情面。因为这些徒弟之前都是江湖艺人，很松散，管理起来比较难，唯有他可以管得住。

记者：网上盛传赵本山和小沈

阳的关系现在很僵，真实情况如何？

何庆魁：小沈阳当赵本山是他的再生父母，对他非常敬重；赵本山对小沈阳也像个宝贝似的爱护。每次小沈阳演出回来，都会给赵本山打电话，赵本山也会亲自下厨给他做饭。

记者：小沈阳是否只拿商演收入的1/9？

何庆魁：公司有严格的财务管理方式，外人怎么可能知道？对一个十几年来坚持为大家送笑声的人，大家应该善眼观之，善心待之。按照本山现在的经济情况和身体状况，不上春晚完全可以，而且他已经十几年没和自己的孩子一起过年了。对于这样的人，大家应该怀着一颗感恩的心。

■图说文娱



因《仙剑》、《神话》爆红的一线小生胡歌（上图），近日被传与老东家唐人电影约满，2010年将转会内地娱乐大鳄华谊。记者24日连线胡歌的经纪人蔡小姐求证此事，对方确认胡歌与唐人的合约早在去年就到期了，双方尚未签新合约，“但胡歌绝对不会离开唐人”。
（戎钰）



据媒体消息，范冰冰于本周一开工，为某顶级假发品牌拍摄新一辑平面广告（上图），虎年第一天工作即赚得广告代言满盆金。据悉，范冰冰以千万天价接下该广告，成为该假发品牌全球代言人。
（中新）

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618